

立足党建强根基 乡村振兴谋新局

——省委选派“加强农村基层党组织建设”牡丹区工作队工作纪实

“工作队的同志们来到我们村后,一直和我们吃住在一起,大事小情都积极出谋划策,及时给予帮助。在他们的带动下,村里的组织生活更规范了,党员们干劲也足了。”每每聊到村里的省委选派“加强农村基层党组织建设”工作组队员们,牡丹区何楼街道崔寨村的党支部书记崔以华都是赞不绝口。

2020年10月,省委选派“加强农村基层党组织建设工作队”正式进驻牡丹区。来自省市区不同部门、不同岗位的160名工作队员,深入32个村开展帮扶工作。一年来,他们扎根基层,主动作为,扎实苦干,倾力打造坚强有力的村“两委”班子,积极推动美丽乡村建设,着力激发产业发展创新活力,用心解决群众急难愁盼的事情,为实现乡村振兴织就了一张“强基网”。

建章立制凝聚思想共识

为使帮扶工作更快落地见效,牡丹区总队坚持让制度和纪律先行。入驻后第一时间研究制定了《牡丹区“加强农村基层党组织建设”工作队手册》,严格执行请销假管理、工作每周报、双周调度会等配套制度,落实“三会一课”制度,积极开展主题党日活动。坚持强化学习教育,结合主题党日多次开展以产业建设、乡村治理为主题的教育活